

Úkoly pro žáky na období od 8. 6. do 12. 6. 2020

2. ročník

<u>Český jazyk</u>	<p>V učebnici na straně 99 si přečtete článek Pstruh v zimě + odpovězte si ústně na otázky Dále si ústně udělejte cv. 2, 3, 4 na straně 99 Do sešitu ČJ opište str. 99/2 – barevně vyznačte h – zeleně ch – oranžově V PS vypracujte 21/1, 2, 3 (h – zeleně, ch – oranžově ve cv. 1)</p> <p>V učebnici na straně 100 si přečtete článek Paví zpěv + odpovězte si ústně na otázky Dále si ústně udělejte cv. 2, 3, 5 na straně 100 Do sešitu ČJ opište str.100/2 – barevně vyznačte v – zeleně f - oranžově V PS vypracujte 22/1,2 v – zeleně, f – oranžově</p> <p>V učebnici na straně 101 si přečtete článek Babička vzpomíná + odpovězte si ústně na otázky Dále si ústně udělejte cv. 2, 3, 4 na straně 101 Do sešitu ČJ opište str.101/2–barevně vyznačte s – zeleně z - oranžově V PS vypracujte 23/1,2 s – zeleně, z – oranžově</p>
<u>Sloh</u>	<ul style="list-style-type: none">• Přečtete si v učebnici článek na straně 95 – U LÉKAŘE, odpovězte si na otázky pod článkem• Nakonec vyplňte příložený pracovní list
<u>Čtení</u>	<ul style="list-style-type: none">• Přečtete si z čítanky článek Dopis od babičky na straně 108 – 109 a odpovězte si ústně na otázky• Dále si přečtete z čítanky článek Konec školního roku na straně 110 – 111 a opět si odpovězte ústně na otázky
<u>Psaní</u>	Písanka str. 35, 36 a 37 – přečíst, opsat a vybarvit

U lékaře

Náš Lojzík je ještě malý kluk. Ale zato velký popleta. Nedávno dostal kašel a musel jít k lékaři. Sotva vstoupili s maminkou do ordinace, hlasitě pozdravil: „Na shledanou, pane doktore!“ Pan doktor se smál a řekl: „Vítám tě, mladý muži!“ Ale maminka do Lojzíka šťouchla: „Copak nevíš, že se přeje dobrý den?“ Kluk se zamračil. Myslel si, že umí zdravit docela dobře. – Pan doktor Lojzíka vyšetřil a napsal recept. Když byli hotovi, povídá: „Nazdar, mládenče! Za týden se mi přijdeš ukázat!“ A Lojza na to: „Ahoj, pane doktore! Čau, paní sestřičko!“ Maminka se div neskácela. Ten náš Lojzík, ten tomu dal!



① Proč šel Lojzík k lékaři?

② Co od lékaře dostal?

③ Kam s maminkou došel pro léky?

④ jak zdravil Lojzík.

⑤ jak zdravil pan doktor.

Zopakuj si:

Pozdrav je projev úcty, proto ho musíme vyslovit zřetelně a podívat se na toho, koho zdravíme.

Jak pozdravíš u lékaře?

Jak se zdraví děti mezi sebou?

Kterými pozdravy nemůžeš pozdravit cizí dospělé lidi?

jak zdravíte: paní ředitelku/pana ředitele

jak zdravíte: svou paní učitelku/svého pana učitele

jak zdravíte: všechny učitele; každého dospělého, kterého potkáš na chodbách školy.

jak můžeš pozdravit: ráno.

jak můžeš pozdravit: dopoledne.

jak můžeš pozdravit: v poledne.

jak bys pozdravil/a odpoledne

jak bys pozdravil/a večer